

CINEMA ROXY

BOY a las 5 - 7,45 (numerada) y 10,45

ENSACIONAL STRENO



LEY DE LA ENSEÑANZA MEDIA

MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL EXPUSO LAS FINALIDADES DE ESTA DEBATIDA Y TRASCENDENTAL REFORMA

Entre otros varios dictámenes fué también aprobada la construcción de carreteras de peaje

ya pérdida hora la Archidiócesis granadina y el Episcopado español. Aunque no figura en el orden del día —agregó el presidente de las Cortes—, no quiero que pasen estos momentos sin dedicar también un recuerdo a la figura del que fué nuestro ilustre colaborador, don Antonio Golcochea, hombre de excepcional cultura, de talento extraordinario y de brillante elocuencia, que ha dejado huellas de todas estas excepcionales condiciones, puestas al servicio del patriotismo.

Seguidamente se pasa a estudio del dictamen de la Enseñanza Media, que defiende el señor Rodríguez de Valcárcel.

Terminada la intervención del señor Rodríguez de Valcárcel hizo uso de la palabra el ministro de Educación Nacional, quien, en un discurso que duró exactamente una hora y quince minutos, expuso las finalidades de esta reforma de la Enseñanza Media. Al finalizar la Cámara le tributó una prolongada salva de aplausos. El proyecto quedó aprobado con la oposición de tres procuradores. Se suspendió la sesión unos minutos para descansar y el señor Ruiz Giménez fué muy felicitado en los pasillos por los procuradores.

Los procuradores que votaron en contra del proyecto fueron el barón de Cárcer, don Luis Arella-

Valladolid - JUEVES, 26 FEBRERO 1953 Ep.º IV-Año XXIII-N.º 4.499 Precio: 70 cts.

Buen tiempo en toda España Madrid, 25. -- El tiempo ha sido bueno en toda la Península. Tiempo probable: Cielo casi despejado en la mitad Norte de la Península. Nubes altas en el Centro, Extremadura y Meseta. Abundante nubosidad en Levante y Baleares. Son de esperar precipitaciones débiles en el Protectorado de Marruecos y en el área del Estrecho. Temperaturas extremas: Máxima de 19 grados en Córdoba, Alicante y Badajoz; mínima de cinco bajo cero en Cuenca.—CJra.

Las Cortes aprobaron ayer en sesión plenaria

ley de la Enseñanza Media

Entre otros varios dictámenes fué también aprobada la construcción de carreteras de peaje

ver con las autopistas. Tienen, sin embargo, una gran analogía con las que se construyen en los Estados Unidos, en gran número por la cantidad de tráfico que resuelve. Por tanto, nosotros vamos también a reducir las dificultades del tráfico hasta donde podamos, porque en realidad no disponemos de los recursos de los Estados Unidos para construir carreteras de esta naturaleza en número igual al de ellos. Se harán, por tanto, carreteras de peaje, las más imprescindibles y en aquellas zonas donde, como, por ejemplo, el Alto de los Leones, el tráfico es muy considerable. Igualmente ocurre en la autopista de San Sebastián a la frontera y en otras dos que existen en las Islas Canarias. El Estado no puede hacerlas por su cuenta y, por tanto, han de ser los particulares los que lleven a cabo esta obra, que para el problema total de las carreteras ha

de resultar evidentemente magnífico. Luego el ministro estudia otros aspectos del problema de las carreteras y dice que es indispensable aumentar las consignaciones a las Diputaciones provinciales que tienen que atender a cuarenta mil kilómetros y hace elogios de algunos (Pasa a la última pág.)

De Gaulle manifiesta su miedo atacando el proyecto de Comunidad Europea

PARIS. — (Crónica telefónica de nuestro corresponsal, ALFONSO SILVA MARIN).—Ante más de 500 periodistas de todas las nacionalidades, reunidos en un amplio salón del Hotel Continental, en plena forma física y con gran dominio de la palabra, el general Charles de Gaulle, jefe del R. P. F., se ha dedicado durante 35 minutos a hacer una ofensiva demoleadora contra el proyecto de Comunidad Europea de Defensa.

Si Rusia no cumplió sus compromisos, no tuvo Stalin la culpa, asegura Tito

Tranquilidad en Washington ante la reunión de las Naciones Unidas

Gran subida de la peseta en Portugal

Se dice que se ampliará al 45 por 100 el límite de participación extranjera en empresas españolas LISBOA. — (De nuestro corresponsal.) — Se ha publicado en Lisboa una noticia referente a la agencia France-Press. El diario "O Século" la titula así: "España abrirá sus puertas mucho más ampliamente a capitales extranjeras después de concluir el pacto con Norteamérica." La France-Press se refiere a ciertos rumores de los medios americanos de Londres. Y dice que el Gobierno español prometió a los hombres de negocios americanos modificar el límite del veinticinco por ciento en las participaciones de capitales extranjeros, elevándolo al máximo del cuarenta y cinco por ciento. "A pesar de todo —dice France-Press— este límite sería también considerado insuficiente, pues en muchos casos los capitales extranjeros únicamente serán invertidos en España si pudiesen tener mayoría." Se señala el caso de una firma que proyecta construir en España una fábrica de máquinas-herramientas con la expresa condición de obtener interés mayoritario. Según los medios en cuestión, el pacto de defensa hispano-americano fijará en ciento veinticinco millones de dólares la suma de los créditos que los Estados Unidos pondrán a disposición de España. Esta deberá comprometerse a emplear cerca de cuarenta millones de dólares en la mejora de sus redes ferroviarias.

Dimite el Gobierno austriaco

VIENA, 25. — El Gobierno austriaco ha presentado su dimisión. Inmediatamente, el presidente de la República, general Koerner, recibió a los jefes de los partidos gubernamentales Popular y Socialista. Se cree que se encargará al Partido Popular de la formación del nuevo Gabinete y que éste se constituya sobre la base de una coalición con los socialistas. La Comisión directiva del Partido Popular se reunirá esta tarde para designar al eventual canciller y fijar el plan a seguir en las negociaciones.—Efe.

Dos penas de muerte por espionaje en Tirana (Albania)

LONDRES, 25. — El fiscal ha pedido pena de muerte para dos de los ocho acusados de espionaje en Tirana (Albania), según anuncia la Agencia de noticias albanesas. Para los otros acusados el fiscal ha pedido penas de cinco a diez años de prisión.—Efe.

¡No es una película más...! ¡Es la vida patética, emocionante y cautivadora de un hombre al que admiró el mundo entero...!

El gran aruso TECHNICOLOR DIRECTOR: RICHARD THORPE TRIUNFO ROTUNDO DEL GRAN TEATRO CALDERON

LA UNIDAD DEL MUNDO LIBRE

El Congreso del Partido Comunista ruso, celebrado en Moscú a principios del mes de febrero, es un acontecimiento de primer orden en la historia de la política internacional. Este congreso, que se celebró en un momento de gran tensión política, tuvo como objetivo principal la reafirmación de la línea política del Partido Comunista ruso en el campo de la guerra fría. El congreso se abrió con un discurso de Stalin, en el que se reafirmó la necesidad de la unidad del mundo libre frente a la amenaza soviética. El congreso también abordó temas como la cooperación económica entre los países libres y la lucha por la libertad política en Europa Occidental. El congreso terminó con una resolución que reafirmó la línea política del Partido Comunista ruso y la necesidad de la unidad del mundo libre.

JUAN DE ALUTA

ADOLFO LIZON

HOY

EL SANTO CULTOS DEL DIA

DIA 26 DE FEBRERO San Alejandro, patriarca de Alejandría



Por sus virtudes y por su ciencia fue elevado San Alejandro a la silla patriarcal de Alejandría en 313...

JUEVES 26 San Néstor, obispo y mártir

Misa de la feria, color morado. Segunda oración "A cunctis", tercera "Omnipotens" y cuarta "Pro Pace".

EXPOSICION DEL SANTISIMO En Santiago, de 6,30 a 8,30 de la tarde...

SANTUARIO NACIONAL Misas desde las 7,30. Por la tarde...

SAN BENITO (PP. Carmelitas) Hoy, jueves eucarístico de la Adoración Reserosadora...

PP. CAPUCHINOS Hoy, la función de los Jueves Eucarísticos...

APOSTOLADO DE LA ORACION (Sección de Caballeros) El retiro mensual de mañana...

PIA UNION DE LAS MARIAS Mañana, Jueves general a las cinco de la tarde...

ADORACION NOCTURNA El turno 19, de San Juan de la Cruz...

VIERNES 27 San Leandro, obispo, confesor y doctor

Misa "in medio", color blanco. Segunda oración de San Gabriel...

Farmacias de guardia TURNO DEL 21 AL 27 DEL ACTUAL

Parte meteorológico Datos meteorológicos registrados desde las 15 horas del día 24

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 50 pesetas Núm. 751 y con 5 los farmacia en 51

SUCESOS

ATROPELLADO POR UN CAMION

En la Casa de Socorro fué asistido Luis Martínez Gervás, de 55 años...

FERRIARIO MUERTO POR UN VAGON

Ayer por la mañana, cuando estaba trabajando como capataz de maniobras...

MORDIDA POR UN PERRO

En la Casa de Socorro fué asistida María Fernández Blanco, de 55 años...

LESIONADO

En el mismo Establecimiento Benéfico fué curado el niño José Blas Pablos...

OTRO LESIONADO

También fué asistido en la Casa de Socorro Adriano García García...

Concurso de bibliotecas

Está próximo a celebrarse un concurso de bibliotecas organizado con el único fin de estimular el interés...

Hogar

Próximamente se inaugurará un curso de enseñanzas de Hogar, de duración ilimitada...

POLLITOS

VARIAS RAZAS, RECIENTES NACIDOS. PATITOS RECIENTES NACIDOS "KHAKI CAMPBELL".

Exemo. Ayuntamiento de Arévalo (Avila)

Anunciada la subasta para la resinación de 37.607 pinos a vida y 3.568 a muerte...

VALLADOLID

Estamos casi agotando ya el mes de febrero, después de haber subido contra viento y marea la difícil cuesta de los primeros treinta y un días del año...

RADIO VALLADOLID SOBREMESA

13,30: Sintonía y apertura. 13,35: Música ligera. 14: Santoral e información local. 14,10: Variedades musicales. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE

20: Sintonía y apertura. 20,05: Emisión Infantil. 21: Discos dedicados. 21,40: Emisión de la mujer. 22: Conexión con Radio Nacional de España.

Instituto Nacional de Enseñanza Media "Zorrilla"

Los alumnos no oficiales matriculados en este Instituto, que cursen sus estudios en escuelas particulares de Enseñanza Media o bajo la dirección de dos licenciados...

VIAJEROS

Han salido: Para Rama Castañas (Arenas de San Pedro), doña Dorotea Malvaz, Viuda de Hijas, con sus hijos Agustina y Victoriano.

PARA HOY

CALDERON—A las 4,45, 7,30 y 10,45. "El gran Caruso". (2). CAPITOL—Desde las 5. "Juego de pasiones" (4) y "Rio abajo" (3).

CARTELERA DE ESPECTACULOS

HOY ZORRILLA DESDE LAS TRES ULTIMO DIA LA HIJA DE NEPTUNO ENCADENADOS

GRAN CINEMA COCA (Palacio del Cine) SABADO, ESTRENO DEL FILM DE GRANDEZA EPICA, EN BELLISIMO TECHNICOLOR EL HOMBRE DEL COLORADO

WARNER BROSS presentará mañana en el TEATRO ZORRILLA La honradez de la cerradura

TEATRO PRADERA Desde las 4,45. Sigue al día arrullador de la superproducción americana LA EGOISTA

HOY - GRAN TEATRO CALDERON a las 4,45, 7,30 y 10,45 UNA PELICULA HUMANA, CONMOVEDORA Y MAGNIFICA!

Cinema GOYA Desde las cinco. El más fantástico programa. SAIGON

MARIO LANZA + ANN BLYTH El gran CARUSO EN TECHNICOLOR

Publicaciones "REUS" Acaba de aparecer la séptima edición del tomo III de los "Comentarios al Código Civil"...

El sábado, en el CINEMA CAPITOL Y CONTINUANDO LA SENSACIONAL SERIE DE GRANDES REESTRENOS La Barrera del Sonido

DEPARTAMENTO OBRA SINDICAL "PREVISION SOCIAL" La cuota del productor industrial se abona a través de la Empresa...

HOY CAPITOL DESDE LAS CINCO DOS ULTIMOS DIAS DEL COLOSAL PROGRAMA EN TECHNICOLOR Juego de pasiones

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble NAUFRAGOS

MARIA EVA ZABALZA ACOMPAÑADA AL PIANO POR MARIA JESUS IBANEZ DE ARBELOEZ

HOY CAPITOL DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble RIO ABAJO

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble SEIS DESTINOS

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble PACTO TENEBROSO

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble CLAUDIA

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble VIVA ZAPATA

AGrupación Musical Universitaria Mañana, día 27, a las 7,30 tarde TEATRO CARRION

LOPE DE VEGA CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy últimos proyecciones del formidable programa doble ULTIMOS DIAS de la película de enorme VIVA ZAPATA

HOY CINEMA ROX

a las 5-7,45 (numerada) y 10,45 EL ESTRENO CUMBRE DEL SICARIO

ANTHONY STEEL DINAH SHERIDAN HAROLD WARRENDER DIRECTOR: HARRY WATKINS BUITRE EN LA SELVA EN TECHNICOLOR La más variada colección de películas en plena libertad selvática TOLERADA PARA MENORES

ULTIMOS DIAS de la película de enorme VIVA ZAPATA en el GRAN CINEMA COCA

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

RECLAMO DE LAS PROFESIONES LIBERALES

En un diario madrileño se publicó la fotografía de un joven tocado con un sombrero hongo. Al verle creí que era un actor o de teatro. Pero lei el pie y me acordé que era un médico. Médico, según se decía, de regresar del Perú y de su domicilio los servicios profesionales.

¿Cómo se llama? Yo creo que si. Hay tantos médicos, tantos abogados, tantos químicos, etc., etc., confundidos, entre tantos ciudadanos que, sin darse, no es posible descubrir a un médico. Yo creo que si. Hay tantos médicos, tantos abogados, tantos químicos, etc., etc., confundidos, entre tantos ciudadanos que, sin darse, no es posible descubrir a un médico.

Una Flota inglesa visitará Vigo. Vigo, 25.—El cónsul de Inglaterra ha dado a conocer la próxima visita a este puerto de una flota de la Armada británica compuesta por portaaviones y dos destructores. Estará mandada por el vicealmirante mister John Hughes-Hall.

Grandes medidas de vigilancia en una base naval danesa. Copenhague, 25.—Han sido adoptadas grandes medidas de seguridad en la base naval de Karup; una escuadra especial de policía criminal llegó de Copenhague para realizar una investigación sobre el sabotaje contra cuatro aviones a reacción. La pista en la que están aparcados los aparatos está iluminada por la noche.

Le niegan la licencia para casarse con la duodécima mujer. New Rochelle (Nueva York), 25.—El heredero de la fortuna del rey de los asbestos, Tommy Naville, de 55 años, ha solicitado licencia matrimonial para casarse con su duodécima mujer, que no le ha sido concedida por haberle pedido a otras autoridades municipales que demostrara su actual estado con la presentación de pruebas de sus anteriores divorcios.

DEPARTAMENTO OBRA SINDICAL "PREVISION SOCIAL". La Cartilla Laboral es indispensable para los productores agropecuarios para la percepción de las prestaciones de los Seguros Sociales. Para obtenerla deberá suscribirse en el Censo Laboral Agrícola, acudiendo a las Comisiones de la O. S. "Previsión Social".

LA FACULTAD DE MEDICINA PRECISA DE UNA ABSOLUTA RENOVACION

El edificio de la de Ciencias, la obra más importante de las realizadas actualmente. Interesantes declaraciones del rector de la Universidad, señor Díaz Caneja.

Comenzamos hoy la publicación de unas interesantes declaraciones hechas por el rector de la Universidad, señor Díaz Caneja, y que tanto por su extensión como por nuestra falta de espacio dentro de estas páginas de LIBERTAD, nos vemos obligados a ofrecer a nuestros lectores en dos o tres capítulos a partir de este que hoy abre la publicación.

Recordará el señor rector nuestro deseo de conocer su criterio en los problemas y proyectos que afectan a la Universidad. A poco de haberme cargo del rectorado fui solicitado por ustedes para informar de aquellos proyectos que tuviera nuestra Universidad en trámite de ejecución o con urgente necesidad de planteamiento, y sabiendo igualmente como desde entonces he retrasado cumplir mi promesa de satisfacer su natural deseo informativo, que tanto agradezco, ha sido por ineludibles trámites administrativos y por mi propósito de ofrecerles las realidades conseguidas huyendo de los programas y proyectos imaginarios.



de construir una Facultad nueva, sin perder el tiempo en recordar la vieja, puede seducir a muchas personas que, aun conocedoras del problema, la crean teóricamente preferible; y, desde luego, tendrá el fácil asentimiento de cuantos desconocen su auténtica realidad, posibilidades y dificultades de ejecución. Una Facultad de Medicina ha de vivir en necesario anexo con un hospital clínico. En nuestro caso, este es gran parte propiedad de la Diputación, y por acuerdo de esta queda en usufructo para la Facultad lo tanto que ésta exista. Si contruyésemos una nueva Facultad de Medicina, y por virtudes taumaturgicas que yo no tengo, el Estado nos diese la enorme cifra de millones necesaria, que por lo menos para Educación Nacional es difícil, o mejor dicho, imposible conseguir, y como "sueño de una noche de invierno" la viésemos ya alzada al final del Paseo de Zorrilla, tendríamos que construir igualmente el hospital clínico necesario, porque sólo con enfermos puede estudiarse y hacerse seriamente la Medicina.

En la población hospitalaria de Valladolid, aceptado el fantástico supuesto, tendríamos que considerar distintas instituciones asistenciales. En primer término, la Residencia del Seguro de Enfermedad, soberbia edificación, totalmente terminada y en trámite de servicio inmediato, que absorbe necesariamente la gran masa laboral, antes forzada cliente hospitalaria; en segundo lugar, el Hospital Provincial, donde su Corporación rectora asistía a los enfermos indigentes y pobres no asegurados, sobre cuya clasificación cabrían consideraciones que no son de este lugar, y, por último, nuestro flamante proyectado Hospital Clínico, al que sólo irían tan reducidos número de enfermos económicamente débiles, que dejarían sus servicios en una nominal e imaginaria realidad, que debemos más exactamente reconocer como inexistente. Por si fuesen poco importantes para ser meditados estos puntos, debemos añadir otro de gran importancia.

En Valladolid, por acertada comprensión e inteligencia en las relaciones entre Facultad y Diputación, no tenemos planteados ninguno de los graves conflictos de coordinación sanitaria que perturban en otras provincias la vida de los hospitales.

La supuesta construcción de un nuevo Hospital Clínico, propiedad de la Facultad, significaría la creación y planteamiento agudo de los mismos, con grave daño para la enseñanza, y, por otra parte, como se dice anteriormente, el fracaso, o mejor, la pulverización del volumen clínico dejaría sólo una mínima parte del mismo para el centro que dependiese exclusivamente de la Facultad de Medicina.

En estas condiciones es natural que el clausuro de la Facultad aceptada, como medida preferible, iría a la transformación y debido acondicionamiento de la edificación actualmente existente. Cuando ante mi ilustre decano, el profesor Sebastián Herrador, y mis compañeros de claustro, defendí esta solución, que en parte estaba ya considerada como la más factible, me inspiré en lo que recientemente se ha hecho en distintos países. Sería razonar absurdamente si pretendiésemos que el prestigio secular del Hospital de San Luis, de París, se debe a tener sus clínicas instaladas en las que fueron reales caballerizas de Enrique IV, pero no es menos cierto que viejos edificios pueden adaptarse a las necesidades modernas sólo con tener un exacto conocimiento de estas, buena voluntad de servirlos y medios para realizarlo.

Nuestra Facultad de Medicina obedece en su construcción a un criterio —calga la palabra— entre castrense y carcelario, propio de su época, teniendo, felizmente, una magnífica condición que si estática y funcionalmente no podrá immortalizarse a sus creadores, será, en cambio, acierto providencial para nuestros planes futuros. Me refiero, como ustedes habrán supuesto, a la resistencia cíclopea de sus mu-

ros y superficie libre edificable; en esta, y sobre aquellos, cabe elevar un soberbio bloque vertical, que es tanto como construir una Facultad nueva.

La obra total de la nueva Facultad, aceptada caurosamente por el señor ministro, supone tres etapas distintas. La primera de ellas está prácticamente aprobada, aceptados sus planos, y como que en este curso pueden, sin duda, comenzar las obras. Se refiere este periodo constructivo a la total transformación del actual departamento anatómico, con amplios anfiteatros y nuevas clases, museo anatómico independiente, dobles salas de disección en plantas superpuestas y los laboratorios y despachos consiguientes. Todos sus detalles han sido estudiados por el claustro y más directamente por los catedráticos que han de utilizarlos en la enseñanza; y sus necesidades, concretadas por el señor decano, han sido acertadamente resueltas por el arquitecto señor Calvo Huedo, a quien la Universidad tenía ya, con aprobación superior, hecho el encargo de un proyecto, si bien éste es totalmente distinto del primitivamente concebido.

Este primer sector supone poco menos de seis millones de pesetas y, como les digo, se halla en trámite de próxima subasta.

A continuación se iniciará la transformación del bloque central, que espero sea decisiva para convencer a todos de cómo sobre lo viejo cabe alzar una organización vertical que satisfaga plenamente las modernas exigencias de los servicios docentes. El coste aproximado de este bloque no será nunca menor de quince millones de pesetas, y como indicio alentador para la segura realización de la obra puedo decirles que, conocidas estas cifras por mis superiores jerárquicos, no se ha acordado aún mi destitución fulminante.

Una tercera y última etapa ha de ser la elevación de pisos sobre las salas laterales ya existentes, con la descomulgación consiguiente en los servicios clínicos que hoy tienen. Las nuevas clínicas a nuevas plantas, cabrá dar debida instalación en las bajas actuales para los importantes servicios de Policlínica, hoy acondicionados —si así puede decirse— en forma de la que mejor sea no hablar, como no fuera para elogiar el esfuerzo y virtud franciscana de mis compañeros, habituados ya a la máxima pobreza.

Creo es frase del profesor Baños, y por lo ingenioso cabe sin duda atribuírsela, decir que la Facultad y el Hospital "no están mal hechos, sino que están hechos con mala intención y no tienen arreglo posible". Confío, si Dios me ayuda, convencer a mi admirado compañero de que con buena voluntad y medios para lograrlo, no "arreglaremos" nada, ya que no es ese propósito rememorar el mío, sino que reharemos una Facultad.

Però es todo esto muy largo para hoy y mejor será seguir mañana. (Continúa)

LETRAS DE LUTO Don Primitivo Carvajal Santiago

Victima de una rápida y dolorosísima enfermedad, falleció ayer, a los 66 años de edad, después de ser confortado con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, nuestro redactor gráfico, camarada Primitivo Carvajal Santiago, que desde la fundación de LIBERTAD venía colaborando en nuestro diario como fotógrafo del mismo. Carvajal Santiago era uno de los fotógrafos más populares de Valladolid, por que a su competencia profesional unía una laboriosidad infatigable, una gran simpatía y un bondadoso proceder, que le granjearon el aprecio y la popularidad de los vallisoletanos.

En la Facultad de Medicina, como fotógrafo de la misma; en su prestigioso estudio, en el trabajo de reporter diario, Carvajal acreditaba en cada placa su sentido artístico, su vocación y su oficio. Especialista del paisaje urbano, del Valladolid monumental y artístico, Carvajal nos deja en preciosas imágenes la grandiosidad del paisaje castellano, los más curiosos reportajes de la vida vallisoletana que precedió al Movimiento, la alegría de aquellas horas, su desarrollo y el proceso de prosperidad actual.

Carvajal era, por otra parte, un compañero entrañable dispuesto siempre al sacrificio necesario por el periódico y por

Valladolid, pues con una gran vocación profesional y con un cariño insuperable por nuestra ciudad, sabía en todo momento anteponer a cualquier interés el cumplimiento de su misión. Hombre sencillo, afable y cordial, supo ganarse el respeto y el afecto de cuantos con el compartimos el trabajo diario, haciendo grata siempre la labor a su lado. Católico práctico, pertenecía a varias Asociaciones piadosas y practicaba la caridad cristiana con gran desprendimiento. Su muerte ha causado en todos los sectores de la capital gran sentimiento y especialmente entre nosotros, que comprobamos las grandes virtudes morales de este compañero ejemplar fallecido cristianamente en el día de ayer. A los numerosos sentimientos de pésame que sus familiares están recibiendo, LIBERTAD se une entrañablemente, expresándosele de una manera especial a su desconsolada esposa, doña Lucía Clavero Macías; hijos, Elías, José Guillermo, Angelines, Petra y a nuestro compañero de Redacción Primitivo Carvajal Clavero, al mismo tiempo que solicitamos de nuestros lectores una oración por el eterno descanso de su alma. La conducción del cadáver se verificará hoy, a las cinco y media de la tarde, desde la casa mortuoria, sita en San Luis, 11.

Reunión de la Junta de jefes de la C. N.-S. Se tratarán varios asuntos de gran importancia

Se ha reunido la Junta de jefes de la Delegación Provincial de Sindicatos de Valladolid, bajo la presidencia del delegado provincial, camarada Mariano Aniceto Galán; el secretario provincial, camarada Benito Sanz de la Rica; el vicesecretario provincial de Ordenación Económica, del de Ordenación Social y del de Obras Sociales, y con participación del jefe de los Servicios Jurídicos, de Estadística, administrativa provincial e interventor sindical, director provincial de la Obra Sindical Previsión Social, director médico de la O. S. "18 de Julio", secretario técnico de la Obra Sindical del Hogar, secretario de la Obra Sindical "Educación y Descanso", secretario de la de Formación Profesional, secretario de la Cámara Sindical Agraria, presidente de la Cooperativa de Cultivadores de Remolacha de Castilla la Vieja y los jefes provinciales de los Sindicatos de Transportes y Comunicaciones, Frutos y Productos Hortícolas, Vid, Cervezas y Bebidas; Espectáculo, Seguridad, Madera y Corcho, Pesca; Siderurgia, Piel, Alimentación, Textil; Construcción, Vidrio y Cerámica; Hostelería; Agua, Gas y Electricidad; Papel, Prensa y Artes Gráficas e Industrias Químicas.

El delegado provincial hace un amplio informe sobre la actuación de la representación de Valladolid en la V Asamblea Nacional de Hermanos del Campo, celebrada en Madrid recientemente, compuesta por cerca de 200 agricultores y ganaderos que con sus acertadísimas intervenciones en las Comisiones de Trabajo y en los Plenos han demostrado una gran madurez y unidad de criterio a la par que un profundo conocimiento de los problemas tratados, y seguidamente dio nuevas consignas para la nueva actuación sindical.

Del Reglamento Orgánico de la Feria Internacional del Campo, para la cual se está levantando un gran pabellón de Valladolid, de cuyas obras informó el delegado. Sobre la participación de los órganos representativos sindicales en las actividades de la Obra Sindical "Educación y Descanso", acordándose que una vez constituida la Junta Asesora Provincial de dicha Obra se constituyan los Patronatos de las instalaciones existentes y de las actividades de Educación Física y Deportiva, Educación Artística, Viajes y Excursiones, etc.

Creación de Patronatos para el Taller-Escuela de Formación Profesional de Valladolid "Onesimo Redondo", para el Taller-Escuela de Formación Profesional "Manuel Mateo", de Medina del Campo, y para el de "San Francisco", de Medina de Rioseco, y otros.

Sesión del Pleno del Ayuntamiento Nuevos sueldos para la Guardia Municipal y Servicio de Bomberos Oposiciones restringidas para interinos y temporeros SE CREA EL SERVICIO DE ASISTENCIA MEDICO-FARMACEUTICA PARA EL PERSONAL MUNICIPAL

Bajo la presidencia del alcalde, don José González-Regueral, y con la asistencia de los capitulares, camaradas Anselmo de la Iglesia, Pedro del Pozo, Julian Martín de Francisco, Ramon Pradera, Victor Frago, Carlos Álvarez, Filémon Arribas, Calvo Madariaga, Demetrio Ramos, Custio, Santiago Juárez, Salcedo, secretario e interventor, se celebró ayer tarde la sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento para tratar de los asuntos siguientes:

Antes de entrar en el orden del día, el secretario da cuenta de haber sido aprobado por la Delegación de Hacienda el presupuesto ordinario del Ayuntamiento, que asciende a 25.847.927,35 pesetas. Se aprueba el dictamen sobre los nuevos sueldos de la Guardia Municipal y Servicio de Bomberos, reconociéndose estos desde el día 1 de julio de 1952, abonándose, por ahora, desde el primero de enero del presente año. La Corporación se adhiere a la moción de la Presidencia sobre pro-

tección de la Cruz de Beneficencia para don Vicente Moliner Vaquero, presidente del Asilo de Caridad. Se aprueba el acuerdo de la Comisión Permanente sobre la designación de los capitulares de la Iglesia y del Pozo para incrementar la Comisión de Anepios, y al capitular señor Ramos, en sustitución del señor Valdes Mingote.

OPOSICIONES RESTRINGIDAS. Se aprueba la creación de 19 plazas de auxiliares administrativos para interinos y temporeros que lleven cinco años de servicios. De estas plazas, cinco serán para la Sección de Contabilidad y tres para los inspectores de Exacciones con categoría de auxiliares administrativos. Se aprueba la prestación de servicios de asistencia médico-farmacéutica para el personal municipal.

Se aprueba la propuesta de concesión de conciertos para el pago de derechos y tasas sobre anuncios, e igualmente se aprueban las condiciones para la subasta de arrendamiento de los terrenos labrantíos del coto del Rebolar. Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión.

EL SEÑOR DON PRIMITIVO CARVAJAL SANTIAGO COFRADE DE NUESTRA SEÑORA DE LA PIEDAD. INDUSTRIAL Y MIEMBRO DE LA ASOCIACIÓN DE LA PRENSA DE VALLADOLID Falleció en nuestra ciudad el día 25 de febrero de 1953 A LOS 66 AÑOS DE EDAD Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P. — Su apenada esposa, doña Lucía Clavero Macías; hijos, Elías, Primitivo, José Guillermo, Angelines y Petra; hijos políticos, María Tuylorru, Amalia Silvan, Cecilia Diader y Dámaso Montes; hermana política, Encarnación Clavero; nietos, sobrinos y demás familia, suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma. Casa mortuoria: San Luis, 11.—Funeral: Se avisará oportunamente.—Conduccion del cadáver: Hoy, jueves, a las cinco y media de la tarde.

7 FECHAS EL PERIÓDICO DE TODA LA SEMANA LO QUE PASA EN la política internacional la vida española los sucesos los deportes el teatro. el cine. los toros... 12 PAGINAS de 7 FECHAS TODOS LOS MARTES

Vertical text on the far left edge of the page, including fragments of other articles and advertisements.



DEPORTES

LORENZINI Y RACHINI Lista fotográfica de los números premiados en el sorteo de ayer

Actualidad

Deportiva

LECCION DEL PARTIDO CON EL MADRID

Nos encontramos en idéntica situación que en las vistas de jugarse contra el Madrid; la misma calificación del equipo contrario, absoluta necesidad de los puntos...

Hoy habrá partido de entrenamiento en el Estadio

Ayer reanudó sus entrenamientos el cuadro de jugadores del Real Valladolid. Bajo las órdenes de Iraragorri, los jugadores realizaron la primera sesión preparatoria de la semana...

Aunque nada hay decidido sobre el equipo que jugará, suponemos que será muy similar al que se alineó el pasado domingo en Sarriá. Reparecerá Lasala en la media y es posible que a Morro, si se encuentra ya plenamente restablecido...

No hubo boletos de catorce resultados

LOS 25 DE TRECE RECIBIRAN 58.594,40 PESETAS CADA UNO. Madrid, 25.—Resultado provisional del sorteo de los Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la 21ª jornada de Liga del día 22 de febrero...

Sesión de cine patrocinada por la Caja Provincial de Ahorros

A partir de hoy, jueves, darán comienzo en el salón de actos del Hogar de la Falanga unas sesiones de cine que, patrocinadas por la Caja Provincial de Ahorros de Valladolid...

Sesión de cine cultural y recreativo

HOY, A LAS OCHO, EN EL HOGAR DE LA FALANGE. A las ocho de la tarde darán comienzo, en el Hogar de la Falange (edificio del Teatro Calderón), las sesiones semanales de cine cultural y recreativo (documentales, cómicas, dibujos, etc.) que ha organizado este Hogar con la dirección del Cineclub del SEU para los socios de ambas entidades...

Ruido

Padre

La gran lección que este partido nos ofrece no puede ser más evidente, y ante la visita del Valencia conviene que los jugadores, y los aficionados también, sepan proyectar una manera práctica, a fin de sacar los mismos beneficios que entonces; ahora más necesarios aún con la marcha del campeonato...

Campeonatos universitarios

Balónmano a once. Ha concluido el campeonato de balónmano a once, organizado por el S.E.U., habiéndose proclamado campeón el equipo de la Escuela de Peritos Industriales. CAMPEONATOS ESCOLARES. FUTBOL. En la sexta jornada se han registrado los siguientes resultados: 1. Zorrilla, 3; Magisterio, 0. Lourdes, 2; San Isidro, 1. Salvador, 3; Inmaculada, 0.

Campeonatos universitarios

BALON-VOLEA. En la sexta jornada Lourdes venció a Inmaculada; Salvador a I. Zorrilla; Inmaculada a San Isidro; Salvador a Magisterio B; Inmaculada a Magisterio A. Por error, en el partido San Isidro-Salvador se dio vencedor a aquél, habiendo triunfado en realidad este último Colegio. Concluido este campeonato, la clasificación definitiva es la siguiente: J. G. P. I. P. Colegio Lourdes ... 6 6 0 0 12 C. Inmaculada ... 6 5 1 0 11 C. El Salvador ... 6 4 2 0 10 C. San Isidro ... 6 3 2 1 8 Magisterio B ... 6 1 3 2 5 Magisterio A ... 6 0 3 3 3 Instituto Zorrilla ... 6 0 2 4 2

PELOTA

Se ha jugado el partido de desempate para el segundo puesto entre Magisterio y el Colegio de San Isidro, venciendo aquél por 31-17 y 15-31. La clasificación definitiva es la siguiente: J. G. P. I. P. C. Inmaculada ... 6 6 0 0 12 Magisterio ... 6 4 2 0 10 C. San Isidro ... 6 4 2 0 10 Colegio Lourdes ... 6 3 3 0 9 C. El Salvador ... 6 3 3 0 9 Instituto Zorrilla ... 6 1 2 3 4 E. de Comercio ... 6 0 3 3 3

AYUNTAMIENTO DE CUÉLLAR (Segovia)

El próximo día 2 de marzo, a las tres horas, se celebrará la subasta de las resinas de 61.335 pinos a vida y 382 pinos, por el tipo de tasación de 564.129,97 pesetas (quinientas y cuatro mil ciento veintinueve pesetas con noventa y tres céntimos), sin límite de zona. Las proposiciones se admitirán en Secretaría hasta las doce del mismo día 2 de marzo.

Table with columns for numbers and prizes, listing winning numbers and their corresponding prize amounts.

Además de los números expresados en esta lista, han sido agraciados con el reintegro de 100 pesetas cada uno, todos los billetes que terminan en 1, a excepción del que ha obtenido el premio mayor...

Table with columns for numbers and prizes, listing winning numbers and their corresponding prize amounts.

La Unión y El Fenix Español

Compañía Española de Seguros. Fundada en 1864. SEGUROS DE INCENDIOS, TRANSPORTES, COSECHAS, ACCIDENTES, VIDA, ROBO. Subdirector en Valladolid: JOSE MOSQUERA PEREZ, General Mota, 1. (Edificio propiedad de la Compañía), Teléfono 1919. Apartado de Correos número 6.

Table with columns for numbers and prizes, listing winning numbers and their corresponding prize amounts.

Campana inglesa contra Ridgway

Washington, 25. — "La campaña de crítica más o menos solapada y de ridiculización contra el general Matthew B. Ridgway y el cuartel general aliado, que se viene desarrollando en Gran Bretaña y Francia, beneficia marcadamente la causa soviética", dice el "Daily News" en su artículo editorial. Ataca en él de modo especial a los británicos y dice que éstos "sufren de marcada esquizofrenia o de una psicología de doble personalidad en sus relaciones con los Estados Unidos. Los ingleses-agregados necesitan nuestra ayuda, pero hallan humillante verse forzados a aceptar la y, buscando una válvula de escape para su resentimiento, han llegado a un estado de hipersensibilidad crítica con respecto a nosotros".

AUDIENCIAS DEL CAUDILLO



MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en su despacho del Palacio de El Pardo a la Junta de Gobierno del Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, presidida por el decano, don Manuel Escobedo. (Foto Cifra Gráfica.)

Las Cortes aprobaron ayer en sesión plenaria la ley de la Enseñanza Media

(Viene de la primera pág.)

de estos Organismos, tales como los de Madrid, Guipúzcoa y las forales y preconiza que pronto se pueda llevar a efecto el empréstito que las Diputaciones gestionan de mil millones de pesetas con el Banco de Crédito Local. Estima también necesario incrementar las consignaciones para caminos rurales, y en cuanto a la ordenación del tráfico por carretera, aunque no en lo que afecta a la vigilancia y a la seguridad, en estos momentos se estudia un proyecto. Estima que también debe acometerse el problema del paso de los carros por los firmes especiales que los destrozan totalmente. Afirma que existen 1.950.000 carros y que el problema es difícil de resolver, pero que no hay más remedio que abordarlo.—Cifra.

de Barcelona varios recargos sobre cuotas del Tesoro.

Idem suplementos de crédito por un total de 4.980.000 pesetas para que no se interrumpa el normal desarrollo de los servicios y planes del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Id., id., por un total de pesetas 2.288.745,60 para satisfacer diversos gastos de Prisiones.

Utilización de los créditos de calificada excepción del ejerci-

cio 1952 para el pago de obligaciones derivadas de contratos administrativos.

Exención del Timbre a las obligaciones de la "Rente".

Concediendo suplementos de créditos por un total de pesetas 2.244.217 para satisfacer el Subsidio Familiar a la Policía Armada.

Fijación de los créditos que habrán de integrar los presupuestos del año 1953.—Cifra.

Protesta del Gobierno polaco ante Gran Bretaña

Por "infracciones flagrantes" y "mala voluntad" del Gobierno inglés Se le acusa de ayudar a las "actividades hostiles de los aventureros emigrados"

Londres, 25.—La Agencia polaca, en relación con la anunciada acusación de Polonia contra Inglaterra, ha dicho en una emisión de radio que el ministro polaco de Asuntos Exteriores ha protestado ante Gran Bretaña, en una nota entregada en propia mano al encargado británico de Varsovia, el pasado día 23.

"El 23 de febrero —dijo la Agencia— el ministro de Asuntos Exteriores envió a la Embajada de S. M. Británica en Varsovia una nota, que dice que las declaraciones hechas ante las autoridades polacas por antiguos líderes de una organización ilegal de espionaje han aprobado que además del papel dirigente principal jugado por el Servicio de Inteligencia Americano, ha participado en la misma la Inteligencia Militar Británica, preparando y llevando a cabo acciones hostiles contra las autoridades polacas.

"Pruebas de una tal conducta por parte del Gobierno británico son conocidas ya y la lista sería demasiado larga para ser expuesta de nuevo ahora. Recientemente ha aumentado por una infracción flagrante del Gobierno británico, que es una clara prueba de la mala voluntad de dicho Gobierno.

"La nota reproduce la vista de un Tribunal en Londres del 13 al 15 de enero de un caso referente al llamado Fondo de Beneficencia, Cultural y Administrativo de las unidades del segundo Cuerpo de las antiguas fuerzas polacas bajo mando británico. La Asociación de Combatientes

Polacos —en la que está— fue la demandante y el Departamento de Guerra el demandado. El Tribunal británico concedió a la Asociación 321 libras, 8 chelines. Es bien sabido que la tal Asociación ampara a un grupo de traidores a la nación polaca, tales como Sosnowski y Kopanski. La Organización lleva a cabo el reclutamiento de unidades militares, que, como los mercenarios americanos, servirán de carne de cañón, en compañía de la Wehrmacht, ahora en plan de ser creada de nuevo por los generales nazis, en caso de guerra contra Polonia.

"La nota hace constar claramente —concluyó la Agencia— que el Gobierno británico será responsable directo internacional de las actividades hostiles de los aventureros emigrados, así como de los preparativos militares que llevan a cabo, como parte de los planes de guerra del tratado del Atlántico —actos bajo el patrocinio de los Estados Unidos de América—, que cada día revelarán más cínicamente su naturaleza agresiva y aventurera."—Efe.

En la AGENDA DE LA SECCION FEMENINA encontraras consejos para el hogar, recetas de cocina, normas para el cuidado de los niños...

La Medalla de Oro del Trabajo al director del Banco Exterior de España

Le fué impuesta por el camarada JOSE ANTONIO GIRON

Madrid, 25.—En el Banco Exterior de España se ha celebrado esta tarde el acto de imponer la Medalla de Oro del Trabajo al director del Banco, don Ramón Martínez Arambarri. Asistieron los ministros de Hacienda, de Trabajo, señor Giron; de Obras Públicas, secretario general del Movimiento, de Comercio, el gobernador del Banco, el subgobernador, el Consejo en pleno del Banco y todos los empleados.

En primer lugar, el secretario general del Banco Exterior dió lectura a la disposición por la que el Gobierno concede la Medalla del Trabajo, en su categoría de oro, al señor Martínez Arambarri, como premio a los cincuenta años de servicios ininterumpidos en el Banco de España, primero, y en el Exterior, después. El señor Martínez Arambarri pronunció luego unas emotivas palabras en las que expresó su gratitud al Jefe del Estado, a su Gobierno, y de una manera especial a los ministros que asisten al acto, así como a sus compañeros de trabajo. Dijo que estaba seguro de que no debía esta condecoración a sus merecimientos, sino a la bon-

dad de los ministros y de sus compañeros y añadió que ostentaría esta condecoración con orgullo y satisfacción íntimas porque entendía que cualquiera otra no hubiera estado tan de acuerdo con sus aspiraciones y, quizá, con sus merecimientos, porque no tenía otro mérito que el de llevar sesenta años trabajando. Ahora, S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, me entrega este otro galardón que viene a representar el cierre de una vida de trabajo.

A continuación, entre grandes aplausos, el ministro de Trabajo impuso la Medalla al señor Martínez Arambarri, pronunciando unas palabras en las que resaltó los méritos contraídos por el galardonado, cuya ejecutoria puso de ejemplo a los demás. Fué muy aplaudido.—Cifra.

Explosión en la sede del partido comunista de Niza

Niza, 25.—Una gran explosión ha destruido la entrada de la calle donde se encuentra la sede del partido comunista francés en Niza. Se cree posible que este atentado pueda ser el comienzo de una serie de ellos provocada por los anticomunistas, semejante a la que se registró hace un año en diversos puntos de Francia.

La explosión destruyó ventanas y causó desperfectos en los edificios en una distancia de 250 metros desde la sede del partido. No ha habido que lamentar víctimas. Desde la terminación de la pasada guerra mundial es el tercer atentado con bombas contra este mismo local, emplazado en el bulevar Garibaldi.

Según la policía, la explosión ha sido causada por una potente bomba de envoltura plástica, semejante a las utilizadas en los otros atentados, que nunca llegaron a aclararse.—Efe.

Terminó la conferencia de "los seis" en Roma

Pero es probable que haya más conversaciones sobre el SARRE

Roma, 25.—La reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las seis potencias occidentales terminará esta noche su reunión de dos días. Parece probable que siga una serie de conversaciones de representantes de dos y tres potencias sobre la disputa franco-alemana en torno al Sarre.

El plan del Ejército europeo parece haber sido discutido con toda la intensidad que se espe-

Próximas elecciones generales en la Unión Surafricana

El Cabo (Africa del Sur), 25.—El primer ministro de la Unión Surafricana, doctor Daniel Malan, ha anunciado que las elecciones generales en su país se celebrarán el día 15 de abril próximo.—Efe.

Campaña antibritánica en BUENOS AIRES

Por el desmantelamiento por los ingleses de una base argentina en la Antártida

Buenos Aires, 25.—La Prensa de inspiración gubernamental y las organizaciones laborales continúan su campaña antibritánica con motivo del desmantelamiento por los ingleses de una base argentina situada en el territorio Antártico, sobre el que ambos países alegan derechos de soberanía.

La Organización de Trabajadores Iberoamericanos, que dice representar a 15 millones de afiliados, desde el sur de Rio Grande, califica el hecho de "ultraje premeditado contra los ideales democráticos y contra los más

elementales principios de convivencia internacional". La mencionada Organización llama a la pida a todos los trabajadores que presten su apoyo a las reivindicaciones argentinas y chilenas en el Antártico. Por su parte, el diario "Democracia", órgano principal del Gobierno, dice que la respuesta del ministro de Asuntos Exteriores británico, Anthony Eden, a la protesta argentina, pudo muy bien haber sido escrita por el "pirata Morgan" y repite argumentos que fueron rebatidos hace más de cien años.—Efe.

ANTE LA FOSA DE KAT



—No. Estos no fueron asistidos por los médicos sino por el propio doctor Stalin.

AUDIENCIA DEL JEFE DEL EJERCITO

Recibió al embajador de Estados Unidos

Madrid, 25.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo del Ejército recibió en el Palacio de El Pardo a los señores Lincoln Maclean, Embajador de los Estados Unidos de América; señores de Bilbao, San Sebastián y Gijón; abad mitrado de la Junta de Gobierno del Colegio de Abogados de Madrid, presidida por el decano Manuel Escobedo, Duque de

Madrid, 25.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo del Ejército recibió en el Palacio de El Pardo a los señores Lincoln Maclean, Embajador de los Estados Unidos de América; señores de Bilbao, San Sebastián y Gijón; abad mitrado de la Junta de Gobierno del Colegio de Abogados de Madrid, presidida por el decano Manuel Escobedo, Duque de

En audiencia militar, Jaime Nadal Fernández, general de brigada de reserva; don Alberto Llorente, general de división de Infantería en reserva; don José Gutiérrez Calderón, general de brigada de fantería; don Joaquín Cabrero, coronel de infantería; don Francisco Alcove de Arenal, coronel de infantería; don Luis Franco Pineda, de Ingenieros, y don Leopoldo Maristany, coronel de ingenieros.

UNO DE CAZADORES

Entre padre e hijo, 1.500 conejos y 1.000 perdices en números redondos

Orense, 25.—Dos famosos cazadores de esta provincia, padre e hijo, llamados Luis y Plácido Fernández, más conocidos por los "Parapotes", han batido el "record" de caza en la temporada, en la provincia. Han cobrado en ella unas 2.500 piezas, además de un zorro y dos garduñas. Todos los años consiguen excelentes marcas, pero en la presente han superado las anteriores, cazando unas 400 piezas más que en la temporada 1951-52. Las 2.500 piezas de referencia se distribuyen así: 1.500 conejos y 1.000 perdices, en números redondos. Padre e hijo salen casi diariamente con sus escopetas y dos perros. El promedio diario de piezas cobradas es de 25. En la última temporada la caza les reportó un ingreso de cerca de veinte mil pesetas, más han vendido, a pesar de las malas oscilaciones de los precios de venta, las perdices entre diez y doce pesetas y los conejos entre doce y quince.—Cifra.

El hijo de Chiang Chek y otros cu

generales chinos viaja a Academia Militar West Point

West Point (Nueva York), 25.—El hijo del generalísimo chino Kai-Chek, el general de división Chiang-Wel-Kuo, y otros cuarenta generales chinos nacionalistas visitado la Academia Militar West Point. El Cuartel General del Primer Ejército dice que los cinco generales chinos que acompañan al generalísimo son los cinco generales chinos que forman parte del programa normal de orientación de los auspicios del Pacto de Ayuda.—Efe.

Moreno Torro a Buenos Aires

Barajas, 25.—El compositor español don Fernando Moreno Torro, coronel de ingenieros, viajó a Buenos Aires para asistir a la recepción que se le dará en el Hotel de los Países Bajos.—Cifra.

Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

Por el presente se hace público que en la Administración de Rentas y Exacciones y durante los días 27 del presente mes de febrero y 6 del próximo mes de marzo, ambos inclusive, y durante las horas de oficina, se hallará expuesto el pliego de condiciones para la concesión, mediante concurso, de una caseta para la venta de desayunos en el Mercado sito en la calle de Pedro Ferrer, número 10. Dicho concurso se celebrará el día 7 del citado mes de marzo. Valladolid, 26 de febrero de 1953.—El alcalde, José Regueral y de Jove.

Los comunistas chinos piden a la O. N. U. que EE. UU. deje de tirar bacterias en COREA

Motín en un campo de prisioneros de Fusan

Tokio, 25.—Los comunistas chinos han reclamado que la Asamblea General de las Naciones Unidas ordene a Estados Unidos poner fin a la pretendida guerra bacteriológica en Corea. Radio Pekín cita al periódico comunista "Diario Popular" como habiendo dicho que la Asamblea General tiene la ineludible responsabilidad de condenar y poner fin a la perpetración de este supuesto crimen.—Efe.

Fusan, 25.—Un prisionero de guerra ha resultado muerto, cuando la guardia contuvo una demostración de prisioneros que, gritando, trataban de provocar una revuelta en el campo de concentración de las Naciones Unidas, según dice un comunicado del Mando de campos de prisioneros.

La guardia de las Naciones Unidas no sufrió bajas y dominó el motín. En un principio los prisioneros se negaron a obedecer la orden de formar para el recuento y después comenzaron sus cánticos hostiles, con gritos de aliento al desorden.—Efe.

VIAJE DE MARTIN ARTAJA A FILIPINAS



KARACHI.—El ministro español de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, con el embajador de Filipinas en Madrid, señor Morán, y personalidades de su séquito, fueron recibidos a su llegada a Karachi, de paso para Manila, por el embajador señor Saaz Orrio, representante de España en el Pakistan.—(Foto Cifra.)